



## Проведение единого дня информирования

Сегодня прошла встреча Министра связи и информатизации Константина Константиновича Шульгана с трудовым коллективом ООО «Белорусские облачные технологии». В рамках которой обсудили тему единого дня информирования: Основные направления государственной политики в области информационной безопасности.

Сегодня сетью Интернет охвачено 2/3 населения планеты (63%). По данным Международного союза электросвязи, за десять лет количество пользователей "Всемирной паутины" выросло почти в два раза: с 2,2 млрд. в 2012 году до почти 5 млрд. в 2022 году. По прогнозам компании IoT Analytics, к 2025 году к Интернету будет подключено 75% всех устройств.

Как следствие, характерной чертой современных конфликтов стало сочетание традиционных методов вооруженного противоборства со стратегиями комбинированного воздействия. Одним из наиболее распространенных методов гибридной войны является массированное информационно-психологическое воздействие (информационная война).

Полный материал по теме декабрьского идеологического дня, подготовленный Академией управления при Президенте Республики Беларусь на основе информации Оперативно-аналитического центра при Президенте Республики Беларусь, Министерства внутренних дел и др. можно прочитать [тут](#)

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8204>